

MELIANDA

kitchen

MA-19000 MELIANDA Edelstahl Induktion Kochtopf 15l

MA-19000 MELIANDA stainless steel induction Cookware 15l

MA-19000 MELIANDA casserole à induction en acier inoxydable 15l

EAN: 4260464015453

MA-19100 MELIANDA Edelstahl Induktion Kochtopf 20l

MA-19100 MELIANDA stainless steel induction Cookware 20l

MA-19100 MELIANDA casserole à induction en acier inoxydable 20l

EAN: 4260464015460

- Literangabenskalierung innerhalb des Topfes
- geeignet für alle Herdarten
- Liter scale inside the pot
- suitable for all types of cooker
- Graduation des lites à l'intérieur de la casserole
- Apte à toutes sources de chaleur



**MELIANDA MA-19000 Edelstahl Induktion Kochtopf 15 L
(Suppentopf mit Glasdeckel, Großer Topf, 30 x 23 cm, Dampfloch)**

Unverbindliche Preisempfehlung lt. Hersteller: 49,95 EUR

Stand: Dezember 2016

**MELIANDA MA-19100 Edelstahl Induktion Kochtopf 20 L
(Suppentopf mit Glasdeckel, Großer Topf, 32 x 25 cm, Dampfloch)**

Unverbindliche Preisempfehlung lt. Hersteller: 59,95 EUR

Stand: Dezember 2016

Technische Daten	
Model Nr.:	MA-19000 / MA-19100
ALLGEMEIN	
Durchmesser:	Ø 30cm / Ø 32cm
Höhe:	23 cm / 25 cm
Material:	Edelstahl
Farbe:	Silber
Fassungsvermögen:	15 Liter / 20 Liter
Packung:	Color Box.
Verkaufsverpackung	
Art:	SB -Verpackung
Maße (L x B x H), mm	
Gewicht in kg	
Anzahl im Umkarton	2 Stück
EAN MA-19000	4260464015453
EAN MA-19100	4260464015460

Funktionen

- Für alle Herdarten geeignet auch Induktion
- Edelstahlgriffe
- Gasdeckel mit Dampfloch
- Literangabenskalierung innerhalb des Topfes

Lieferumfang

- jeweils 1 MA-19000 15L Edelstahltopf mit Glasdeckel
- jeweils 1 MA-19100 20L Edelstahltopf mit Glasdeckel

**MELIANDA MA-19000 stainless steel induction Cookware 15 L
(30 x 23 cm, pot large stockpot with glass lid, steam hole)**

Retail price according to the manufacturer: 49,95 EUR

booth: December 2016

**MELIANDA MA-19100 stainless steel induction Cookware 20 L
(32 x 25 cm, pot large stockpot with glass lid, steam hole)**

Retail price according to the manufacturer: 59,95 EUR

booth: December 2016

Technical data	
Model No.:	MA-19000 / MA-19100
GENERAL	
Diameter:	Ø 30cm / Ø 32cm
Height:	23 cm / 25 cm
material:	Stainless steel
Color:	Silver
Amplified:	15 litre / 20 litre
Package:	Color box.
sales packaging	
Art:	SB packaging
size (L x B x H), cm	
Weight in kg	
Number in carton	2 Piece
EAN MA-19000	4260464015453
EAN MA-19100	4260464015460

Functions

- Suitable for all types of cooker also induction
- Stainless steel handles
- Glass lid with steam hole
- Liter scale inside the pot

Scope of delivery

- 1 MA 19000 15L stainless steel pot with glass lid each
- 1 MA 19100 20 L stainless steel pot with glass lid each

**MA-1990 MELIANDA casserole à induction en acier inoxydable 15l
(Casserole à soupe avec couvercle en verre, grande casserole, 30 x 23 cm, trou de vapeur)**

Prix de détail recommandé selon le fabricant: 49,95 EUR

Date: décembre 2016

**MA-19100 MELIANDA casserole à induction en acier inoxydable 20l
(Casserole à soupe avec couvercle en verre, grande casserole, 32 x 25 cm, trou de vapeur)**

Prix de détail recommandé selon le fabricant: 59,95 EUR

Date: décembre 2016

Données techniques	
Numéro de modèle	MA-19000 / MA-19100
GÉNÉRALITÉS	
Diamètre:	Ø 30cm / Ø 32cm
Hauteur:	23 cm / 25 cm
Matériel:	Acier inoxydable
Couleur:	Argentée
Capacité en litres:	15 / 20
Emballage:	Color Box.
Emballage de vente	
Nature:	Emballage sb
Dimensions (h x l x p) cm:	
Poids en kg:	
Nombre / emballage tertiaire en pièces:	2
EAN MA-19000	4260464015453
EAN MA-19100	4260464015460

Fonctions

- Apte à toutes sources de chaleur
- Poigné en acier inoxydable
- Couvercle en verre avec trou de vapeur
- Graduation des lites à l'intérieur de la casserole

Contenu de livraison:

- soit 1 MA-19000 15l casserole avec couvercle en verre
- soit 1 MA-19100 20l casserole avec couvercle en verre



- MA-19000 15L Edelstahltopf mit Glasdeckel
- MA 19000 15L stainless steel pot with glass lid
- MA-19000 15L casserole en acier inoxydable avec couvercle en verre



- Edelstahlgriffe
- Glasdeckel mit Dampfloch
- Stainless steel handles
- Glass lid with steam hole
- Poigné en acier inoxydable
- Couvercle en verre



- Literangabenskalierung innerhalb des Topfes
- Liter scale inside the pot
- Graduation des lites à l'intérieur de la casserole